

鹤壁日报

综合新闻 | 3

不闹了 咱谈谈 时间地点由你定 朝鲜提议同美国举行 政府间高级会谈

据新华社平壤6月16日电 (记者 张利 杜白羽) 据朝中社16日报道,朝鲜国防委员会发言人当天发表“重大谈话”,提议同美国举行政府间高级会谈,以消除朝鲜半岛紧张局面、实现地区和平与安全。

发言人表示,如果美方真心关注缓和半岛紧张局势、保证美国本土在内的地区和平与安全,就必须对对话和接触不设前提条件。在会谈中,朝美双方可就缓和军事紧张状态、将停战机制转换为和平机制以及美国所提出的“建设无核世界”等双方所关心的诸多问题进行“广泛和真诚”的磋商。会谈场所和时间可由美方决定。

发言人表示,朝鲜半岛无核化是朝鲜军队和人民不变的意志和决心。但朝鲜半岛无核化绝不是为了“朝鲜弃核”,朝鲜的无核化是包括韩国在内的整个朝鲜半岛的无核化,是以完全终结美国的核威胁为目标的无核化。朝鲜核拥有国的地位将继续维持下去,直到整个朝鲜半岛实现无核化,外部核威胁完全消除。

哈桑·鲁哈尼当选 伊朗第11届总统

据新华社德黑兰6月15日电 (记者 何光海 李建民) 伊朗内政部长纳贾尔15日宣布,前首席核谈判代表、温和保守派总统候选人哈桑·鲁哈尼当选伊朗第11届总统。

纳贾尔在当天举行的新闻发布会上说,在总计3670余万张选票中,鲁哈尼赢得1860多万张选票,得票率为50.71%。其主要竞争对手、强硬保守派总统候选人德黑兰市长卡利巴夫和最高国家安全委员会秘书兼首席核谈判代表贾利利分别获得16.56%和11.36%的选票。前伊斯兰革命卫队总司令雷扎伊、前外长韦拉亚提和前邮电部长分别获得10.58%、6.18%和1.22%的选票。

根据伊朗内政部当天公布的数据显示,本届总统选举的投票率为72.2%。

促两岸交流合作

大陆再推31项惠台措施

6月28日起,郑州等成第三批大陆居民赴台个人游试点城市

据央视新闻联播消息 在以往对台惠民政策的基础上,大陆再次出台31项政策措施,以促进两岸交流合作。

这31项措施涉及两岸旅游、文化、教育、人员往来等六个方面。两岸商定,开放第三批大陆居民赴台个人游试点城市。其中沈

阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛等6个城市将于6月28日正式启动,石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明和泉州等7个城市将于8月28日正式启动。

新增辽宁、安徽、山东、河南等11个省公安机关出入境管理部门,在为大陆的台胞换发、补发5年有效台胞证。至此,提供这项服务的大陆省份已达20个。

其他措施还包括,大陆将向台湾居民增加开放10类专业技术人员资格考试。支持在大陆高校

毕业的台湾学生自主创业。大陆将在北京、河南、江苏、上海、福建、浙江等地设立首批10个海峡两岸文化交流基地。福建省将设立国家海峡版权交易中心和海峡国家数字出版产业基地。

中共中央台办、国务院台办负责人表示,大陆的惠台政策,致力于便利两岸同胞往来,为台湾同胞在大陆居住生活和发展事业提供更好的保障。

我省普通高招计划招生60.4万人,录取率超88%

逾四成考生有望上本科

据河南日报消息 6月13日,省招办公布2013年河南省高招计划,普通高招计划达到60.4万人,其中普通类本科计划28万人,比去年增加0.8万人。今年,除专升本和对口招生外,我省共有685477名考生参加普通高考,这意味着我省考生录取率达88%,40.85%的考生有望上本科。

据了解,目前我省汇总的招生计划达68万人,比去年减少1.1万人,主要是专科计划减少。

普通类招生计划为60.4万人。其中,普通类本科计划28万人,较去年增长3%,占普通类招生计划的46.3%;专科计划32.4万人,比去年减少1.4万人,占普通类招生计划的53.7%。此外,对口

升学计划为4万人,比去年减少0.5万人;专升本计划2.6万人,与去年基本持平;另有体育单考单招其他计划0.9万人等。

去年国家新增加了面向贫困地区定向招生计划,今年国家进一步提高重点高校招收农村学生比例。我省专项计划2295人,其中本科2195人,比去年增加1107人,

增长93%;专科100人,与去年相同。为此,我省单独设置了专项计划本科批和专项计划专科批录取。专项计划批次单独划定分数线,具有文件规定的贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年高考报名条件的考生可填报专项计划本、专科批志愿,希望农村学子能够把握好这个机会。

从薄弱学校到教育强校

——记前进中的浚县卫溪街道办事处北街小学

□马同民

鹤壁市平安校园、浚县德育工作先进单位、浚县教育督导先进单位、浚县教学质量评估先进单位等荣誉称号。

“教育大计,教师为本。”近年来,该校先后实施了以“内强素质,外树形象”为核心的教师素质提高工程,开展了家长听课评课活动。每学期期末,学校都会把家长请进课堂,让家长听课评课,让家长根据自己孩子的作业完成情况与学习情况评价教师,并将评价结果作为教师评先评优的依据。

同时,为适应不断发展的教育教学形势,该校不断加大教研教改力度,组织教师进行课题实验。截至目前,该校承担的市级教研课题《新课改下的教师备课方式与作业布置研究》、《小学责任教育研究》、《小学生作文评价与研究》、《小学英语课程研讨》、《小学学困生个案研究》等均取得较好成果。2012年,该校被评为鹤壁市教研先进单位。

培养“合格+特长”的学生是该校的办学目标。根据学校进城务工人员子女多的特点,该校以品德养成为先导,狠抓学生养成教育,引导学生“学会做人、学会求知、学会劳动、学会生活、学会健体、学会审美”,让学生快快乐乐学习,健健康康成长。

此外,该校还积极组织人员对学生进行家访。每学期末,该校都组成由校长、教导主任、后勤主任、年级组长、班主任为成员的家访组对学生进行家访,进一步促进家校之间的沟通,更好地帮助学生健康成长。

市委市直工委开展“六个一”活动
迎接建党92周年

学党章 缅先烈 做表率

本报讯 (记者 岳婷婷 通讯员 周辉) 在中国共产党党建92周年来临之际,市委市直工委结合工作实际,在市直机关和广大党员干部中开展“六个一”活动,向党的生日献礼。这是6月8日,记者从市委市直工委了解到的。

据介绍,此次市委市直工委开展的“六个一”活动包括:举办一次党建工作座谈会,围绕正在开展的“学党章,找差距、做表率”活动,召开市直机关党务干部座谈会,总结活动开展以来取得的经验,查找存在的不足和问题,积极探索“认真学习党章,严格遵守党章”的长效机制;举行一次党的理论知识竞赛,组织市直机关广大党员干部进行以十八大精神、新党章和中央、省、市重要文件及领导讲话精神等为主要内容的党的理论知识测试。

清凉云梦洞穴游开游了!

解密洞穴 感受清凉云梦……

保持秘洞穴——“天然氧仓”水帘洞

黄龙国地质奇观——天龙洞

感受八面来风之爽——太阳洞、月牙洞

品军事文化内涵——孙膑洞、毛遂洞、庞涓洞……



清凉专线: 0392-7728191 13939293723 网址: WWW.QXNM.COM

招商火热进行中…… 招商热线: 3319063



魅力鹤壁 见证奇迹 中国金牌魔术师 全球梦幻之旅鹤壁站带给您无限的惊奇与想象

演出地点: 鹤壁市艺术中心

演出时间: 2013年6月30日19时30分

支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报阅报栏 掌上鹤壁

世界魔术巨星、中国第一快手——“鬼手”王宝合 倾情献艺

欢迎企事业单位团购门票

订票地点: 淇滨区淇滨大道中段鸿源大酒店1107房(1楼)

订票热线: 0392-3314204 / 18803920008 (手机)

山城区在售精品楼盘展示

山城区在售精品楼盘展示

山城区在售精品楼盘展示

山城区在售精品楼盘展示

山城区在售精品楼盘展示

山城区在售精品楼盘展示

